

大賽回歸 陳夢孫穎莎兩勝晉4強

女乒世界盃開打



陳夢在比賽中回球。新華社



杜凱琰不敵中國台北好手陳思羽無緣8強。ITTF圖片



孫穎莎世界首秀，順利晉級。新華社

2020國際乒聯女子世界盃昨日在山東威海開賽，中國乒隊兩名參賽選手陳夢和孫穎莎分守上下兩個半區，齊齊連過兩關晉4強。不過，唯一獲邀參賽的港乒「一姐」杜凱琰則遭遇滑鐵盧，在領先3：1情況下連丟3局，以3：4被中華台北球手陳思羽逆轉，無緣8強。

香港文匯報記者 陳曉莉

女乒世界盃是自3月卡塔爾公開賽以來舉行的首項乒乓球國際賽事。賽事共有來自15個國家和地區的21名選手參加，其中包括國乒的陳夢、孫穎莎、日本的伊藤美誠、石川佳純、新加坡的馮天薇及香港的杜凱琰等人在內的前8名種子球員豁免小組賽，直接躋身16強淘汰賽。

據中新社報道，首輪16強對決，陳夢迎戰羅馬尼亞選手斯佐科斯。僅用時25分鐘，陳夢就以4：0（11：6、11：1、11：3、11：7）獲勝；之後再同樣以4：0（11：8、11：6、11：3、11：9）淘汰美國球手張安躋身4強。

陳夢首輪賽後表示，第一場比賽和賽前準備的差不多，主要是為了把自己調動起來。「我們各自守一個半區，還是要各自打好比賽，先不去想

那麼遠，注重每一場球的過程。」

杜凱琰遭逆轉無緣8強

孫穎莎首輪面對波多黎各的迪亞茲，以11：5、11：5及11：8連勝3局；其後被對手以11：8扳回一分；但第五局孫穎莎局末發力以11：7獲勝；稍後，這位20歲小將再以4：0挫日本的石川佳純，打入準決賽。

而世界排名第15位的本港「一姐」杜凱琰被列為大賽的8號種子，昨日首輪迎戰兩屆中國台北奧運代表陳思羽。頭四局，杜凱琰佔盡優勢，以11：8、4：11、11：3、12：10取得3：1的領先優勢。但已無退路的陳思羽於第五局起找回節奏，以11：3、11：7、11：6連下三局反敗為勝，挺進8強。

前國乒名將馬琳，現任安隊教練。新華社



孫穎莎首戰世界盃 連過兩關

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）上週三（11月4日）才滿20歲的國乒小將孫穎莎，昨在女乒世界盃先後以4：1及4：0淘汰波多黎各選手迪亞茲與日本名將石川佳純，躋身4強；今日準決賽將與另一日本名將伊藤美誠爭奪決賽席位。

2017年才進入國家一隊的孫穎莎，於2019年在人才濟濟的國乒異軍突起，連奪日本、澳洲及德國三站公開賽以及亞錦賽和T2鑽石聯賽等多項大賽冠軍獎盃。優異的表現令她贏得國家隊教練組的信任，在師姐朱雨玲因傷缺陣下，臨危受命出戰世界盃。

昨日首次踏足世界盃舞台，16強迎戰波多黎各選手迪亞茲，以4：1獲勝；之後在即晚進行的8強賽，迎戰日本名將石川佳純。前三局孫穎莎牢牢掌握比賽節奏，以3：0領先；第四局，孫穎莎在1：5落的情況下及時調整，最終以11：7獲勝，晉級4強，向個人首個世界冠軍邁進。

孫穎莎賽後說：「自己賽前準備比較充分，一上來調動比較積極，自己和石川打過很多次，互相之間很熟悉，我覺得在賽前準備做得不錯。」面對準決賽，孫穎莎表示比賽會非常困難，但一定會全力以赴。

近200艘帆船角逐香港環島賽

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）2020年帆船「香港環島大賽」在剛剛過去的周日於維多利亞港圓滿落幕。今年賽事錄得232支帆船隊伍報名參賽，約1,500名帆船好手齊集維港一較高下，讓維港變成一個「海上嘉年華」。

賽事設有14個級別，帆船根據不同「速度系數」分批出發；各參賽隊伍離開銅鑼灣起點後向東順時針環繞香港島一周，途經北角、柴灣、石澳、淺水灣、赤柱、經西營盤、灣仔，最後回到銅鑼灣衝線，全長約45公里。

賽事焦點落佐「RHKYC Team Agiplast」的「Persico69F型水翼單體帆船」身上。在眾多不同型號的帆船中，水翼單體帆船是帆船界新興「潮物」，最終以4小時49分15秒完成賽事。

龍骨船方面，2014年代表香港出戰仁川亞運的前港隊帆船代表王微文及羅逸峰以「XENA號」出征，以4小時33分04秒衝線。至於小帆船方面，被喻為帆船界後起之秀的香港遊艇會鯊魚競賽隊隊員林澤琛夥拍梁中上陣，最終以6小時29分34秒完成賽事。



「RHKYC Team Agiplast」的「Persico69F型水翼單體帆船」搶盡風頭。



球員在球迷吶喊助威下作賽分外醒神。

香港文匯報記者黎永淦 攝

香港文匯報訊（記者 黎永淦）港足球季自今年1月後再次開放球迷入場，上周六及周日4場菁英盃分組賽，平均每場錄得約544人次入座，略高於上季。不過，隨着分組賽戰況白熱化，票房數字可望進一步提升。

上週兩個賽日的球場編排同出一轍，下午3時先於元朗大球場比賽，尾場5時30分則假旺角場舉行，4仗入場人數分別為235人（冠忠南區對晉峰）、850人（東方龍獅對愉園）、394人（天水圍飛馬對理文）及694人（傑志對標準流浪），平均每場有544人入座，比上季菁英盃（只計算開放予公眾入場場次）的平均入場人數多出11%。球季停擺約10個月後，對票房數字似乎並未帶來太大影響。

不過，對於球員來說，能夠再次在球迷吶喊助威下作賽，自然分外精神，平均每場攻入4.25個入球，也比今季首10場閉門賽事多出1.25球。有入場球迷表示，現場觀戰始終比起網上直播更具氣氛，雖然每次入場都要遵守防疫措施，但相信香港人都已經習慣。

東方龍獅守衛梁冠聰則期望入場人數可以逐步回升：「香港足球需要更多球迷支持，聽到球迷的聲音，不管是支持我們或是對手的，球員都會分外落力，希望入場人數可以逐步回升。」

晉峰升班後首次在球迷見證下作賽，結果成功搶得第1分，入球功臣黃偉國指出：「雖然現時觀眾不算太多，但我們每次進攻都聽到看台發出打氣聲，的確有助我們增加士氣。」



晉峰升班後在球迷見證下成功搶得第1分。香港文匯報記者黎永淦 攝

中超爭霸首回合 恒大蘇寧交白卷



恒大守門員劉殿座（左）出迎救險。新華社

2020賽季中國足球超級聯賽（超聯）決賽第一回合8日晚在蘇州上演，雖然廣州恒大與江蘇蘇寧火藥味十足，但經過90多分鐘對決後雙方依然互交白卷。

本賽季中超聯賽採取賽會制比賽形式，在經歷18輪較量後，恒大和蘇寧在決賽相遇，決賽依然採取兩回合對決。

當晚比賽開始後，雙方就立刻展開了激烈拚搶，甚至由於拚搶動作過大，一度爆發了衝突。第20分鐘，廣州恒大的韋世豪對高天意做出了一個鎖喉動作，雙方多人發生衝突，韋世豪被給予黃牌警告。第31分鐘，鄭智大腿肌

肉拉傷，隨後被黃博文替換下場。

第34分鐘，廣州恒大外援費南多打入一球，但裁判已經提前鳴哨認定其放倒對方球員犯規，因此進球無效。下半場江蘇蘇寧繼續嚴防死守，廣州恒大組織了幾次頗為耐心的前場進攻，但依然久攻不下。最終雙方以0：0互交白卷，從而將懸念留在了12日進行的決賽次回合較量。

廣州恒大主帥拿華路賽後表示，「球員們整場比賽都投入到進攻之中，我們對勝利的渴望很明顯，球員們都有激烈的拚搶和積極的跑動。」

中新社

觀眾助威球員特別醒

場均入球 4.25

長篇短說

東京四國體操友誼賽結束

四國體操友誼賽8日在東京的代代木體育館結束，包括8名中國選手在內的30名運動員參加了比賽。儘管比賽的競技意義不大，但選手們因為好久未參加國際比賽，對重返國際賽場非常興奮，曾帶領中國隊在兩年前的世界錦標賽上贏得女子團體銅牌的章瑾（右圖），在跳馬和平衡木項目中發揮出色，分別獲得全場最高的14.7分和14.4分。奧運冠軍、日本名將內村航平因傷已經一年多沒有參加比賽，他代表團結隊出場，在單項項目中取得全場最高的15.2分。

中新社



港足次級聯賽周日起角逐

香港文匯報訊（記者 黎永淦）上季因疫情影響被迫腰斬的港甲、港乙及港丙聯賽，將於周日起相繼開始新球季角逐。香港足球總會昨日公布各組第一周賽程，獲前港腳陳肇麒及陳偉豪加盟的東區，會於本月22日下午3時30分假九龍仔運動場，硬撼同樣擁有多位前港超球員的深水埗；昔日本地班霸南華同日則會大戰港會。由於場地均為開放式而且免費入場，足總並未如港超賽事般制訂出防疫指引。